

# ZÁSTUPKYŇA PRIMÁTORA MESTA TREBIŠOV

---

Číslo: 10

**Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 25.01.2016**

**Názov materiálu:** Žiadosť spoločnosti PRODEX, spol. s r.o. Bratislava, Rusovská cesta 16, Bratislava, splnomocnenej investorom stavby ŽSR, o súhlas k zámeru odstránenia stavby „Autobusová stanica v Trebišove“ z dôvodu realizácie projektu „ŽSR, Terminál integrovanej osobnej prepravy Trebišov“.

**Obsah materiálu:** - dôvodová správa

**Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

## **schvaľuje**

zámer odstránenia stavby Autobusovej stanice v Trebišove súpisné číslo 2354, umiestnenej na pozemku registra C KN parcelné číslo 4391/2, v katastrálnom území Trebišov, zapísanej na LV č. 4170, z dôvodu umiestnenia stavby „ŽSR, Terminál integrovanej osobnej prepravy Trebišov“ a zároveň súhlasí s vydaním rozhodnutia o umiestnení predmetnej stavby. Odstránenie stavby bude zrealizované až po finančnom a majetkovom vysporiadaní medzi investorom navrhovanej stavby Železnicami Slovenskej republiky a Mestom Trebišov, po nadobudnutí právoplatnosti územného rozhodnutia a pred podaním žiadosti o stavebné povolenie.

**Predkladá:** Mgr. Viera Mokáňová, zástupkyňa primátora

**Spracoval:** Ing. Iveta Sabaková, vedúca oddelenia výstavby a majetku

V Trebišove, dňa 21.01.2016

predkladateľ

## Dôvodová správa

### k zámeru odstránenia stavby „Autobusová stanica v Trebišove“.

Spoločnosť PRODEX , spol. s r.o., Stredisko Košice podala dňa 18.01.2016 návrh na vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby „ŽSR, Terminál integrovanej osobnej prepravy Trebišov“. Mesto Trebišov je vlastníkom stavby Autobusovej stanice súpisné číslo 2354 umiestnenej na pozemku registra C KN parcelné číslo 4391/2 a súčasne je aj vlastníkom predmetného pozemku o výmere 1 038 m<sup>2</sup> ( druh pozemku zastavané plochy), na ktorých sa vyššie uvedená stavba navrhuje umiestniť.

K realizácii navrhovanej stavby je potrebné odstránenie existujúcej stavby Autobusovej stanice. Z uvedeného dôvodu spoločnosť PRODEX spol. s r.o. požiadala dňa 19.1.2016 o vydanie súhlasu k zámeru odstránenia predmetnej stavby. Dohoda o finančnom a majetkovom vysporiadaní (odpredaj pozemku a objektu Autobusovej stanice ŽSR) medzi zmluvnými stranami bude zrealizovaná po nadobudnutí právoplatnosti územného rozhodnutia , pred podaním žiadosti o stavebné povolenie na navrhovanú stavbu. O vydanie rozhodnutia na odstránenie stavby by následne už žiadal nový vlastník – ŽSR.

V súlade s príslušnými ustanoveniami stavebného zákona je možné vydať rozhodnutie o umiestnení stavby len so súhlasom vlastníka nehnuteľností.

V Trebišove, 21.01.2016

Spracovala: Ing. Iveta Sabaková, vedúca oddelenia výstavby a majetku